

Univerzita Tomáše Bati ve Zlín
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Lucie SLANÍKOVÁ

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Eva Lukášková, Ph.D.

Akademický rok: 2017/2018

Téma bakalářské práce: Současné trendy v produkci a spotřebě potravin a jejich trvale udržitelný rozvoj

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předkládaná bakalářská práce je zpracována na 63 stranách, je rozdělena na 5 kapitol a k jejímu zpracování bylo využito 63 zdrojů. Studentka v rámci teoretické i praktické části práce naplnila zadání na velmi dobré úrovni. Je možné ocenit relativně širokou škálu použitých zdrojů, dosti pevný postup k vypracování analytické části práce. Přesto se studentka nevyhnula některým formálním a obsahovým chybám, zejména z důvodu úsporné práce v rámci harmonogramu zpracování práce. Studentka pracovala samostatně, v rámci připomínek zapracovala. Je možné vyznačit obecně neodborná vyjádření v textu, typografické chyby, v nichž jsou patrné formálně upravené odrážky. Studentka v práci dle zadání vymezila trendy v produkci a ve spotřebě potravin, nicméně chybí jejich přehledné shrnutí na konci práce, případně v závěru práce. V práci se nevyskytují duplicity, splňuje nároky kladené na práci daného druhu. Práce není plagiát (shoda 0 %). Doporučuji práci k obhajobě.

1. V rámci obhajoby předehledně vymezte trendy v produkci a spotřebě potravin, které jsou v souladu s principy TUR.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: **B ó velmi dob e**

V Uherském Hradišti dne 25. května 2018

...
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborn	B ó velmi dob e	C - dob e	D - uspokojiv	E - dostate n	F - nedostate n
------------	-----------------	-----------	---------------	---------------	-----------------